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Joi, 24 octombrie 2024, Orașul Jimbolia a fost gazda unei ceremonii solemne, în 
cadrul căreia cei 13 consilieri nou aleși, alături de Primarul, Postelnicu Darius-Adrian, 
au depus jurământul, conform prevederilor legale. Evenimentul, desfășurat într-o 
atmosferă solemnă și plină de însemnătate, a marcat oficial începutul unui nou 
mandat pentru administrația locală.

La ceremonia oficială au fost prezenți și reprezentanți de seamă ai județului Timiș: 
dl. Alfred Simonis, Președintele Consiliului Județean Timiș și dl. deputat Cătălin 
Drulă, ambii oferind sprijin și încurajări noii administrații. Prezența acestora subliniază 
importanța colaborării dintre autoritățile locale și cele județene, un parteneriat esențial 
pentru dezvoltarea armonioasă a orașului și pentru rezolvarea problemelor de interes 
comun.

Depunerea jurământului reprezintă angajamentul ferm al celor aleși de a servi 
interesele cetățenilor din Jimbolia și de a lucra pentru un viitor mai bun. În acest context, 
edilul jimbolian a subliniat importanța responsabilității asumate: „Ne propunem ca, 
împreună, să aducem un plus de valoare comunității noastre prin proiecte inovative, 
sustenabile și prin deschiderea față de nevoile reale ale locuitorilor. Este un moment 
de înnoire, iar fiecare dintre noi are datoria de a contribui cu dedicare.”

Acest moment marchează, așadar, începutul unui nou drum, plin de provocări, 
dar și de oportunități, în care implicarea comunității și colaborarea cu autoritățile 
județene vor fi decisive pentru succesul viitor al Orașului Jimbolia.

Jurnal 
Jimbolia

de

Un nou început pentru administrația locală Dragi jimbolieni, 

Vin în fața dumnea- 
voastră pentru a vă mulțumi 
că mi-ați acordat încrederea 
pentru a conduce și în 
următorii patru ani Orașul 
Jimbolia. 

Începe o nouă etapă 
pentru localitatea noastră, 
o etapă cu multe provocări, 
dar, cu toate acestea, vă 
asigur de implicarea și 
devotamentul meu față de 
comunitate. Voi depune în 
continuare toate eforturile 
pentru atragae fonduri 
europene pentru Jimbolia

Vom continua proiec-
tele începute la nivelul 
administrației locale și, 
cu siguranță, vom avea 
noi inițiative care vor 
transforma orașul nostru.

De asemenea, vă 
asigur de implicarea 
mea și a colegilor mei 
pentru identificarea și 
soluționarea problemelor 
dumneavoastră.

DARIUS-ADRIAN POSTELNICU,

Primarul Orașului Jimbolia
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Calendarul alegerilor din România în 2024

Noi parcări în centrul orașului

România se pregătește să încheie anul 2024 cu 
o serie de alegeri fără precedent în istoria sa post-
decembristă. Pentru prima oară în douăzeci de ani, toate 
cele patru tipuri de alegeri – locale, europarlamentare, 
parlamentare și prezidențiale – se desfășoară într-un 
singur an. Anul electoral a început deja în iunie, cu 
alegerile locale și cele pentru Parlamentul European, iar 
acum atenția se îndreaptă către următoarele scrutine: 
alegerile prezidențiale și parlamentare.

Calendarul alegerilor din 2024
• 24 noiembrie 2024 – Alegeri prezidențiale, primul tur
• 1 decembrie 2024 – Alegeri parlamentare
• 8 decembrie 2024 – Alegeri prezidențiale, al doilea tur
Alegerile locale, cele europarlamentare și cele 

parlamentare au loc într-un singur tur, în timp ce 
alegerile prezidențiale sunt organizate în două tururi. 
În primul tur al alegerilor prezidențiale, programat 
pentru 24 noiembrie, candidații au șansa de a obține 
majoritatea voturilor. Însă, dacă niciunul dintre ei nu va 
obține 50%+1 din voturile valabil exprimate, al doilea 
tur de scrutin va avea loc pe 8 decembrie.

Alegerile prezidențiale: O decizie crucială
Cetățenii României își vor alege noul președinte 

pentru un mandat de cinci ani. Aceste alegeri vin  
într-un context de schimbări rapide și de noi 
provocări, iar președintele ales va avea un rol esențial în 
consolidarea parcursului democratic al țării. Alegerea 
președintelui la doar o săptămână după alegerile 
parlamentare adaugă o dimensiune interesantă, fiind 
primul caz din 2004 când aceste alegeri se desfășoară 
în același an.

Importanța alegerilor parlamentare și locale
Alegerile parlamentare, programate pe 1 decembrie, 

marchează începutul unui nou ciclu politic de patru 
ani, iar partidele politice își pregătesc strategii menite 
să le ofere un loc semnificativ în viitoarea structură 
legislativă. În același timp, alegerile locale, desfășurate în 
iunie, au adus noi lideri în comunități, care vor gestiona 
dezvoltarea locală și problemele comunităților.

Un exercițiu democratic intens pentru cetățenii 
României

Anul electoral 2024 reprezintă o provocare nu doar 
pentru politicieni, ci și pentru cetățenii români, care 
sunt chemați la urne de patru ori într-un singur an. 
Acest efort civic subliniază importanța fiecărui vot și a 
implicării active în procesul democratic.

Rămâne de văzut cum vor influența aceste alegeri 
viitorul politic și social al țării și ce lideri vor alege 
românii să-i reprezinte pe plan local, național și european 
în următorii ani.

Locuitorii din Jimbolia, dar 
și cei care vin în vizită beneficiază 

de parcări modernizate în centrul 
orașului. Primăria Jimbolia a finalizat 
lucrările de reabilitare a trei zone 
importante din localitate, cu scopul 
de a îmbunătăți infrastructura și 
aspectul urban.

Zonele modernizate sunt:
• între străzile Spre Nord și Ioan 

Slavici;
• între străzile Ioan Slavici și 

Calea Timișorii;
• pe strada Tudor Vladimirescu, 

între Primărie și Școala Gimnazială.
Noile parcări au o lățime de 2,50 

metri pe toată lungimea sectoarelor, 
acoperind o suprafață totală de 
1.906 metri pătrați.

Accesul către proprietățile private 
a fost amenajat corespunzător, pe o 
suprafață de 516 metri pătrați.

Pentru a îmbunătăți aspectul 
zonei, spațiile verzi au fost 
reamenajate pe o suprafață totală de 
1.125 metri pătrați. De asemenea, 
au fost montată bordură prefabricată 
în lungime de 473 de metri. 

Scurgerea apelor de suprafață 
este asigurată prin direcționarea 
acestora spre spațiile verzi laterale 
sau prin captarea lor prin rigole 
special proiectate.

În ceea ce privește siguranța 
rutieră, au fost aplicate marcaje 
longitudinale simple sau duble și au 
fost instalate indicatoare rutiere pe 
stâlpi metalici.

Proiectul a fost coordonat 
de Primăria Jimbolia și finanțat 
din bugetul Consiliului Local al 
Orașului Jimbolia.
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Acordarea titlurilor de proprietate în baza Legii 87/2020

Reabilitarea Sălii de sport
 „Georgeta Ottrok Gazibara”

Primăria Jimbolia a făcut un pas semnificativ în 
restabilirea drepturilor de proprietate ale cetățenilor, 
atribuind primele titluri de proprietate în conformitate 
cu prevederile Legii 87/2020. Astfel, în data de 
14 octombrie, Darius-Adrian Postelnicu, Primarul 
Orașului Jimbolia a înmânat aceste documente oficiale, 
marcând un moment important pentru comunitatea 
locală.

Prin Legea 87/2020 cumpărătorilor de locuințe și / 
sau anexe gospodărești, în baza Legii nr. 112/1995, li s-a 
acordat posibilitatea de a obține dreptul de proprietate 
asupra curților / grădinilor aferente locuințelor și / sau 
anexelor gospodărești.

„Astăzi, ne bucurăm să vedem roadele muncii 
noastre și ale colaborării dintre autoritățile locale și 
cetățeni. Prin atribuirea acestor titluri de proprietate 
contribuim și la dezvoltarea viitoare a orașului nostru.” 
a declarat edilul jimbolian.

Primăria Jimbolia este pe deplin dedicată continuării 
procesului de atribuire a titlurilor de proprietate 
pentru toți cetățenii care au dreptul conform Legii 
87/2020. „Acest prim pas este doar începutul. Avem 
în față un volum mare de dosare, însă suntem hotărâți 
să lucrăm cu maximă transparență și eficiență pentru 
a ne asigura că toți cei care au depus solicitări își vor 
primi titlurile de proprietate în cel mai scurt timp,” a 
adăugat primarul.

Atribuirea titlurilor de proprietate se face în 
ordinea depunerii cererii și după validarea dosarului 
de către Comisia Județeană de Fond Funciar.

Comisia Locală de Fond Funciar va colabora 
îndeaproape cu toate autoritățile implicate, pentru a 
asigura o desfășurare rapidă și corectă a procesului de 
atribuire. „Este esențial să lucrăm împreună, autorități 
și cetățeni, pentru ca acest proces să fie finalizat cât mai 
repede.” a concluzionat primarul.

Primăria Jimbolia va continua să ofere sprijin 
cetățenilor care au nevoie de clarificări sau asistență în 
depunerea și soluționarea cererilor. 

Primăria Jimbolia a demarat lucrările de reabilitare a 
sălii de sport „Gazibara”(din parcul central) cu scopul de 
a oferi elevilor și comunității locale un spațiu modernizat 
și sigur pentru activități sportive. Reparațiile includ 
schimbarea întregii suprafețe de joc, înlocuindu-se  
covorul PVC existent cu o nouă suprafață, întinsă pe o 
arie de aproximativ 800 de metri pătrați.

Această reabilitare vine ca o necesitate pentru 
menținerea unui standard de siguranță și confort, iar 
întreaga lucrare este finanțată din bugetul local. Pe 
lângă înlocuirea suprafeței de joc, sala va beneficia și 
de igienizare completă, asigurând un mediu curat și 
adecvat pentru desfășurarea activităților sportive.

Finalizarea lucrărilor este estimată pentru începutul 
lunii decembrie, iar sala de sport va fi redeschisă nu doar 
pentru elevii Școlii Gimnaziale Jimbolia, ci și pentru 
toți locuitorii care vor să participe la activități sportive. 
Acest proiect face parte din angajamentul Primăriei de 
a susține și îmbunătăți infrastructura locală destinată 
educației și sportului, contribuind astfel la dezvoltarea 
unei comunități sănătoase și active.

Acest proiect face parte din angajamentul Primăriei 
de a susține și îmbunătăți infrastructura locală destinată 
educației și sportului, contribuind astfel la dezvoltarea 
unei comunități sănătoase și active.
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„GAL BANAT-VEST - Un parteneriat de succes 
pentru dezvoltare micro-regională”

Asociația „Grup de Acțiune Locală Banat-Vest” 
(GAL Banat-Vest) este o structură de parteneriat 
public-privat care joacă un rol esențial în sprijinirea și 
dezvoltarea celor 11 unități administrativ-teritoriale: 
Oraşul Jimbolia şi 10 comune învecinate: Cărpiniş, 
Cenei, Checea, Comloşu Mare, Gottlob, Iecea Mare, 
Lenauheim, Otelec, Săcălaz şi Uivar, pe care le reprezintă. 

GAL Banat-Vest urmează să semneze, zilele 
acestea, contractul de finanțare pentru implementarea 
Strategiei de Dezvoltare Locală 2023-2027, finanțare în 
valoare totală de 2.946.188 euro, finanțare care va viza 
implementarea de proiecte în teritoriul GAL. 

În afară de finanțarea mai sus menționată, în ultimii 
12 ani, GAL Banat-Vest a contractat finanțări de peste 
5 milioane de euro, destinate implementării de proiecte 
în teritoriul său. 

Ce a făcut GAL Banat-Vest în 
perioada 2012-2024:

- A evaluat peste 135 de 
proiecte din care 108 au fost 
contractate;

- Prin proiectele finanțate, a 
creat peste 40 de noi locuri de 
muncă;

- A contribuit la dezvoltarea de noi competențe 
profesionale prin participarea a peste 75 de persoane la 
cursuri de instruire;

- A finanțat peste 20 de investiții în dotarea 
Căminelor Culturale din sate, dotare cu utilaje și 
echipament pentru serviciile publice (de deszăpezire, 
întreținere spații verzi, dotări pentru serviciile pentru 
situații de urgență și 3 investiții în elemente de 
infrastructură cu rolul de creștere a calității vieții (spații 
verzi, supraveghere video). 

Primăria Jimbolia a beneficiat, începând din anul 
2017, de 3 finanțări prin GAL Banat-Vest în valoare de 
peste 183.000 de Euro.

1. Utilaj multifuncțional mobil de tip nacelă de 
intervenție la înălțime, cuntumul total al proiectului 
fiind de 64.088,83 de Euro;

2. Vehicul specializat (autospecială de primă 
intervenție) și echipamente de proiecție echipaj, 
valoarea proiectului fiind de 90.000 de Euro;

3. Dotarea Serviciului de Asistență Comunitară 
Jimbolia cu echipamente digitale în valoare de  
21.258 de Euro.

Pe lângă finanțările oferite, GAL Banat-Vest 
implementează propriile proiecte de finanțare. Unul 
dintre acestea este proiectul BANAT IMPACT CulTur, 
un proiect de cooperare, implementat în cadrul PNDR 
2014-2020, sub-măsura Submăsura 19.3 - Pregătirea și 
implementarea activităților de cooperare ale Grupurilor 
de Acțiune Locală ( GAL), componenta B. Proiectul își 
propune să valorifice bogăția culturală și economică 
a Banatului de Frontieră și este realizat în parteneriat 
cu:

• Asociația „Timiș-Torontal-Bârzava” din Deta;
• GAL Triplex Confinium  din Sânnicolau Mare.

Continuare în pag. 5
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Urmare din pag. 4

În cadrul proiectului s-a creat o bază de date cu 
producătorii agricoli și non-agricoli și o bază de date cu 
obiectivele turistice din zonă.

Informațiile din aceste baze de date le puteți găsi pe 
site-ul proiectului www.banatimpactcultur.ro.

De asemenea, s-au organizat 5 evenimente de tipul 
„Spectacolul Talentelor” în teritoriul GAL Banat-Vest, 
unde artiștii din zonă și-au demonstrat măiestria și 
talentul.

Pe lângă proiectele finanțate prin AFIR, GAL Banat-
Vest a desfășurat și desfășoară cu sprijinul Agenției 
Naționale pentru Programe Comunitare în Domeniul 
Educației și Formării Profesionale și alte inițiative cu 
impact semnificativ:

Proiectul Erasmus+ „Leaving Home Ain't Easy” 
a fost un proiect care a reunit 42 de tineri din 6 țări: 
România, Macedonia de Nord, Turcia, Italia, Spania și 
Lituania. Pentru 10 zile, tinerii au participat la ateliere, 
discuții și activități menite să crească conștientizarea și 
să promoveze solidaritatea internațională.

Tema centrală a fost promovarea drepturilor omului 
și a incluziunii sociale în contextul crizei migrației.

Într-o lume unde problemele migrației sunt 
în continuă creștere și unde migranții, refugiații și 
solicitanții de azil se confruntă cu discriminare și discurs 
instigator la ură, proiectul și-a propus să combată aceste 
probleme. Participanții au explorat și discutat despre 

impactul negativ al stereotipurilor și despre rolul media 
în perpetuarea fricii și xenofobiei. Prin combinarea 
artei cu educația în drepturile omului, proiectul a 
vizat nu doar îmbunătățirea argumentelor împotriva 
stereotipurilor negative, dar și promovarea incluziunii 
sociale a grupurilor dezavantajate. Aceste activități au 
stimulat gândirea critică și au oferit tinerilor uneltele 
necesare pentru a înțelege și a aborda problemele 
complexe ale migrației.

Începând cu 1 septembrie 2024, GAL Banat-
Vest a demarat un proiect de aducere a voluntarilor 
internaționali în teritoriu, prin Corpul European de 
Solidaritate.

Voluntarii noștri vor desfășura activități precum 
caravane cu jocuri în fiecare localitate din teritoriul 
GAL Banat-Vest, expoziții de fotografii reprezentând 
viața orașului nostru și satului românesc, concursuri 
gastronomice, spectacole de teatru experimental, quiz-
uri, proiecte de învățare intergenerațională, pictură, 
înființarea și dezvoltarea centrelor de tineret.

Prin aceste proiecte și activități, GAL Banat-Vest 
își reafirmă angajamentul față de dezvoltarea durabilă a 
comunităților locale, promovarea multiculturalismului 
și susținerea tinerilor. Colaborarea cu partenerii locali 
și internaționali contribuie la creșterea coeziunii sociale 
și la valorizarea patrimoniului cultural și economic al 
zonei.

Pentru mai multe informații, cei interesați sunt 
invitați să viziteze site-ul asociației www.galbanatvest.
ro sau să contacteze direct Asociația „Grup de 
Acțiune Locală Banat-Vest” la adresa de e-mail:  
gal.banat_vest@yahoo.ro, sau la tel. 0725 522 931, 
0764 128 118, 0736 618 197, în intervalul orar 10:00-
14:00.
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ZurliBucuria a ajuns și la Jimbolia

Tabără de Creație Literară pentru Tineri Scriitori

Bărbat reținut de furt calificat de Poliția Jimbolia

Într-o atmosferă plină de veselie și culoare, Gașca Zurli a adus zâmbete pe fețele copiilor și ale părinților cu 
ocazia evenimentului „ZurliBucuria în toată România”, 
desfășurat în data de 18 octombrie la Casa de Cultură a 
Orașului Jimbolia.

Maya, Tanti Prezentatoarea, personajele Zurli, 
cântecele vesele, dansurile energice și momentele comice 
au făcut ca atât copiii, cât și adulții să rămână fascinați pe 
tot parcursul evenimentului.

Spectacolul Găștii Zurli a fost un adevărat festin al 
bucuriei, unde râsetele și aplauzele nu au lipsit, lăsând 
în urmă amintiri de neuitat pentru cei mici și mari 
deopotrivă. 

Așteptăm cu nerăbdare următoarea întâlnire cu 
Gașca Zurli!

În perioada 25-29 septembrie 
2024, a avut loc cea de a patra ediție 
a Taberei de Creație Literară pentru 
Tineri Scriitori „Petre Stoica”.

 În cadrul evenimentului, 9 
tineri scriitori din diferite zone ale 
României și din Republica Moldova 
au avut ocazia să descopere istoria și 
cultura locală prin intermediul unor 
tururi ghidate. 

De asemenea, aceștia au participat 
la ateliere susținute de scriitori precum 
Alex Potcoavă, Radu Pavel Gheo, 
Marcel Tolcea, Adrian Bodnaru și 
Nicolae Tzone. Totodată, în cadrul 
acțiunii organizate de Muzeul Presei 
„Sever Bocu” și Universitatea de 
Vest din Timișoara, s-au desfășurat și 
evenimente dedicate publicului larg. 
Astfel, curtea Casei Memoriale „Petre 
Stoica” a găzduit activități diverse. 

În 26 septembrie a avut loc 
o expoziție de pictură a artistului 
Andrei Bledea, urmată de proiecția 
documentarului „Timișoara. Harta  
secretă: oameni și locuri. Amicii 
publici”, la care a participat 
scriitoarea Adriana Babeți. 

În 27 septembrie a avut loc o 
discuție între Mircea Baniciu și 
Adriana Babeți, pe tema „Bucurii 
provinciale”, care  a fost împletită 
cu melodii interpretate de Mircea 
Baniciu. În 28 septembrie a avut loc 
dialogul „Poe, zi-le!” între Marcel 
Tolcea, Adrian Bodnaru și Nicolae 
Tzone.

Polițiștii din Jimbolia au reținut un bărbat în vârstă 
de 31 de ani bănuit de comiterea infracțiunii de „furt 
calificat”. 

La data de 29 octombrie 2024, în jurul orelor 17:00, 
Poliția Orașului Jimbolia a fost sesizată, prin apel 112, 
de o femeie în vârstă de 60 de ani despre faptul că o 
persoană necunoscută a pătruns în locuința acesteia și a 
sustras suma de 190 de lei și bijuterii în valoare de 7.000 
de lei.

Polițiștii s-au deplasat la fața locului, iar în urma 
verificărilor efectuate, a fost depistată și identificată în 
trafic persoana bănuită de săvârșirea acestei infracțiuni, 
fiind vorba despre un bărbat în vârstă de 31 de ani. 
Asupra acestuia a fost găsită o parte dintre bijuteriile 

sustrase, suma de 2.210 lei și 3 plicuri care conțineau o substanță susceptibilă de a produce efecte psihoactive.
În cauză, bărbatul a fost reținut pe o perioadă de 24 de ore în arestul IPJ Timiș, urmând a fi prezentat Parchetului 

de pe lângă Judecătoria Timișoara în vederea dispunerii unor măsuri preventive.



7

Street-Jim-Ball

Racordarea la noile rețele de canalizare

Hramul Bisericii „Sfântul Mihail”

În data de 12 octombrie 2024, 
cu începere de la ora 10:00, în 

centrul orașului Jimbolia a avut 
loc a doua ediție a unui eveniment 
sportiv deosebit. Este vorba despre 
un turneu de baschet 3x3, la care 
au participat copii pe mai multe 
categorii de vârstă. 

Evenimentul a fost organizat de 
A.D.A Sport și Timișoara Knights, 
având sprijinul financiar al Primăriei 
și Consiliului Local Jimbolia.

În Jimbolia s-au desfășurat în ultimii ani lucrări de 
extindere a rețelelor de apă și canalizare prin programele cu 
finanțare europeană derulate de Aquatim.

În urma finalizării lucrărilor din proiectele de investiții 
din fonduri europene finanțate prin POS Mediu/POIM, 
au fost realizate și recepționate lucrări în infrastructura de 
apă și apă uzată care însumează peste 1.000 m de rețele noi 
de apă, peste 4.000 m de rețele noi de canalizare, 6 stații 
noi de pompare a apelor uzate și o conductă de refulare 
de peste 1300 m. Valoarea totală a lucrărilor a fost de 
56.862.654,30 lei.

Pentru a beneficia de investiția menționată mai sus, va 
supunem atenției urmatoarele:

- conform legislației în vigoare, respectiv H.G. nr. 
714/26.05.2022 și Legii nr. 241/2006 a serviciului 
de alimentare cu apă și de canalizare, cu modificările 
și actualizările ulterioare, s-a introdus obligativitatea 
racordării la sistemele publice de canalizare, existente 
sau nou înființate, a tuturor utilizatorilor (persoane 
fizice și juridice), inclusiv a celor care au sisteme proprii 
de alimentare cu apă. Apa uzată nedeversată în sistemul 
de canalizare are un impact negativ asupra mediului, 
contaminând aerul, solul și pânza freatică din zonă, cu 
consecințe grave, ce pot duce la îmbolnăvirea populației. 
În aceste condiții, Aquatim S.A., face apel către utilizatorii 
care nu sunt racordați la rețeaua de canalizare, să inițieze 
demersurile necesare de executare a racordurilor la 

instalațiile sanitare interioare pentru conectarea la sistemul 
public de canalizare, pe străzile unde există colectoare de 
canalizare menajeră.

Vă prezentăm articolele din Legea 241/2006 – 
republicată care reglementează aceste obligații și sancțiunile 
care se impun:

„Art. 31. pct. (14) Utilizatorii, persoane fizice sau 
juridice, inclusiv cei care au sisteme proprii de alimentare 
cu apă, au obligația de a se racorda la sistemele publice 
de canalizare existente sau nou-înființate, dacă aceștia nu 
dețin stații de epurare avansată care respectă condițiile de 
descărcare a apelor epurate în mediul natural.

Art. 39. pct. (5) Constituie contravenție nerespectarea 
de către utilizatori a prevederilor art. 31 pct. (14) și se 
sancționează cu amendă de la 2.000 lei la 4.000 lei.

Art. 40. pct. (2) Constatarea contravenției și aplicarea 
sancțiunii prevăzute la art. 39 pct. (5) se face de către 
personalul împuternicit al Gărzii Naționale de Mediu.”

Având în vedere aspectele menționate mai sus, 
coroborat cu faptul că termenul legal impus de legislația în 
vigoare cu privire la obligativitatea de racordare la sistemul 
centralizat existent a fost depășit, vă invităm ca în termen de 
90 de zile calendaristice de la această dată, să întreprindeţi 
toate demersurile necesare pentru a vă racorda (gospodării 
și agenți economici) la sistemul centralizat de canalizare 
existent.

Pentru încheierea contractului de furnizare a serviciului 
de canalizare, trebuie să vă deplasați la sediul sucursalei 
Aquatim Jimbolia (Str. Spre Est nr. 74, tel. 0256/360490). 
Actele necesare sunt:

• cartea de identitate;
• copie după extrasul de carte funciară sau orice alt 

document care atestă dreptul asupra proprietății.
AQUATIM - CALL-CENTER / DISPECERAT: 

0356 914, program 24/7

Sâmbătă, 28 septembrie, a avut loc sărbătoarea hramului Bisericii Romano- 
Catolice „Sfântul Mihail” din cartierul Futok, cunoscută și sub denumirea maghiară 
„Búcsú”. Ruga bisericii a devenit o tradiție anuală, principalele activități din cadrul 
acestei festivități fiind ridicarea Pomului de Kirchweih, alaiul ce se perindă pe 
străzile orașului, procesul de invitare a oaspeților la sărbătoare, slujba de hram, etc.
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S.C. PEISAJ HOSTA oferă servicii de 
ridicare a molozului și a materialelor 

de construcții de la domiciliu. 
Pentru detalii și comenzi sunați la 

numerele de telefon 0356/422075 sau 
0256/360770.

POLIȚIA ORAȘULUI JIMBOLIA
Str. Republicii nr. 16

Telefon: 0256/478861

POMPIERII JIMBOLIA
Str. Liviu Rebreanu nr. 9
Telefon: 0256/360312

Măsuri de siguranța împotriva
incediilor în bucătărie

Reciclează și câștigă!

Iată câteva măsuri de siguranță care te pot ajuta să previi 
riscul de incendiu în bucătărie:

- Nu lăsa mâncarea nesupravegheată! Chiar și câteva 
minute de neatenție pot duce la incendii. Rămâi în apropierea 
aragazului sau cuptorului atunci când gătești!

- Fii atent la uleiul încins! Uleiurile pot lua foc foarte 
repede la temperaturi înalte. Dacă un vas cu ulei ia foc, NU 
folosi apă pentru a-l stinge! Acoperă-l cu un capac, un prosop 
ud sau o pătură de incendiu!

- Curăță grăsimea depusă! Depunerile de grăsime pe hotă, 
aragaz sau cuptor pot fi ușor inflamabile.

- Ține un stingător de incendiu în bucătărie și asigură-te 
că știi cum să îl folosești! Este bine să fie la îndemână și să fie 
verificat periodic.

- Verifică aragazul și cuptorul înainte de a pleca de acasă! 
Asigură-te că toate plitele și cuptorul sunt închise după ce ai 
terminat de gătit!

- Ține materialele inflamabile la distanță! Prosoapele, 
hârtia, șervețelele și alte obiecte inflamabile trebuie să fie la o 
distanță sigură față de sursele de foc.

Gătește în siguranță! Ai grijă de tine și de cei dragi! 
Accesează platforma „Fii pregătit” și învață cum să te protejezi 
în diverse situații de urgență!

În perioada 28 octombrie - 30 noiembrie 2024, în orașul 
nostru va avea loc o campanie de colectare a deșeurilor electrice 
și electronice, campanie cuprinsă în programul organizat de 
ADID Timiș și Eco Positive. Se colectează aparate electrice 
și electronice vechi sau defecte precum: frigidere, mașini de 
spălat, cuptoare, aragazuri, boilere, televizoare, centrale,etc.

Aparatele electrice mai mici (de uz casnic, ustensile de 
grădină, telefoane, laptopuri etc.) pot fi predate personal la 
punctul de colectare amenajat la sediul S.C. PEISAJ HOSTA 
S.R.L. str. Albinelor nr. 23, în zilele de luni până vineri, între 
orele 09:00 – 14:00.

Pentru aparatele mari și grele, cei interesați pot apela la 
numărul 0751302123, iar un echipaj specializat va veni 
să le ridice direct de la domiciliu sau de la sediul firmei sau 
instituției.

Acest serviciu este GRATUIT!
Fiecare cetățean poate participa la tombola cu premii 

atractive!
PREMII OFERITE pentru fiecare zonă de colectare:
1 TELEVIZOR
3 ASPIRATOARE
4 BLENDERE
5 PRĂJITOARE DE PÂINE


